

槍械特赦月 卑詩繳逾千黑槍

包括重火力機關槍砲彈

【明報專訊】卑詩警方昨日公布上月的「卑詩槍械特赦計劃」(BC Gun Amnesty)成績單，市民共向警方上繳逾千未登記武器，包括重火力輕型機關槍和砲彈。

卑詩公安和法務廳長莫理斯(Mike Morris)表示，今年10月為期一個月的「卑詩槍械特赦計劃」，共收到民眾上繳1,184支未經登記的槍械及武器，其中包含真槍及仿真槍、槍械以外的武器、數千發子彈、槍套，甚至還有爆炸品。

市民上繳的1184支槍械中，包括543支長槍、223支散彈槍、222支手槍、97支仿真槍、29支古董槍，以及其他武器。

各警隊中以內陸基隆那(Kelowna)皇家騎警收繳的槍械最多，共收到109支；其次是素里市皇家騎警，共收繳74支；三角洲市警則以收繳67支排名第三。溫哥華市警共收繳46支槍械，列治文騎警及本那比騎警，則分別收繳15支及18支。

卑詩警察局長協會主席西爾萬(Les Sylven)透露，警方在檢查市民向素里市騎警上繳的其中一支

槍械時，發現是2007年在緬省失竊的槍枝，已通知緬省警方協助調查。他稱以往大部分未登記槍枝都是從美國走私而來，但現在卻有60%來自加拿大本地，警方將會清查這些收繳的槍枝，是否涉及國內其他罪案。

皇家騎警助理總長卡倫斯(Craig Callens)指出，在眾多槍枝中，警方還收繳到一枚一戰時期的砲彈，以及重火力的輕型機關槍等。他稱這些未登記槍枝會被銷毀，並慶幸槍枝沒有流入犯罪分子手中，否則後果難以想像。

本省曾在2006年及2013年也實施過槍械特赦計劃，共收到逾5000件武器，其中包括機關槍、火箭發射器、甚至還有軍用導彈。

警方展示部分收繳的槍枝，包括重火力輕型機關槍(小圖)。(馮仔新攝)



拯救濫藥瀕危者 消防救護獲嘉許

【明報專訊】濫藥致死個案猛增，各級政府紛紛揚言要遏制。聯邦衛生部長費普真(Jane Philpott)與卑詩衛生廳長萊克(Terry Lake)昨日在緬街(Main St.)最北端的溫哥華二號消防局探望消防員與救護員，嘉許他們拯救不少因為濫藥過量而瀕臨死亡的吸毒者。

有評論要求，聯邦政府應該廢除C-2《社區尊重法案》(Respect for Communities Act)，讓監管注射屋的開設更為暢順，但費普真昨日只是承諾會取消不必要的障礙，沒有明言要廢除該法案。

省府數據顯示，今年以來，共有555人死於濫藥過量。



費普真(前排右三)與萊克(前排右二)探望前線人員。(陳志強攝)

卑大獲捐200原住民藝術品 總值約700萬元

【明報專訊】在卑詩大學(UBC)內的人類學博物館昨日向媒體展示部分獲匿名捐贈的原住民藝術品，這批逾200件珍貴工藝品及珠寶，總值約700萬元，其中包括一些西岸著名藝術家的心血結晶、罕見作品和紡織品。

博物館指捐出上述物品的原主人，在1970年代看過史丹利公園(Stanley Park)的圖騰後便有感而發，開始蒐集原住民藝術品。這次捐贈亦是近數十年內，最大一批回歸卑詩的西北海岸原住民藝術品。

大溫地區天氣預測

今天	11/12 (六)	11/13 (日)	11/14 (一)
陣雨	陰雨	雨	陰雨
12-14°C	9-13°C	9-12°C	5-11°C

世界部分城市天氣預測

	溫度(°C)	概況
卡加利	6-13	多雲
愛蒙頓	3-12	多雲
溫尼辟	3-6	晴
多倫多	0-8	晴間雲
渥太華	-3-6	晴間雲
滿地可	-1-6	多雲
三藩市	15-18	多雲
洛杉磯	15-30	晴
紐約	2-16	晴間雲
香港	23-27	晴
台北	21-29	晴
北京	2-11	晴間雲
上海	14-22	陣雨
廣州	21-28	晴間雲
新加坡	24-32	雷雨
東京	10-19	晴間雲
悉尼	15-27	晴
倫敦	7-10	雨

Daily GRAND 11月10日(星期四) 中獎號碼

1 11 16 46 48 5

幸運寶號碼 25 34 45 63

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bcl.com

中山同鄉會 通告

中山同鄉會定於2016年11月20日(星期日)下午一時召開全體會員大會，商討會務。希望我會會員踴躍參加，會後有晚餐招待出席會員。

查詢電話：604-788-3321 陳先生
604-431-9578 鄭先生

中山同鄉會
2016年11月11日

光棍節快樂 HAPPY SINGLES DAY

買點特式心意獎勵自己



2016年11月11日 周五

凡於 THEBAY.COM 購物
可獲 11% 折扣

推廣編號: 1111

詳情可瀏覽 thebay.com

HUDSON'S BAY

SHOP THEBAY.COM